



SUITECOMMERCE 高级解决方案

在任意设备上提供引人入胜的体验

SuiteCommerce 高级解决方案可帮助企业快速架设具有吸引力的网店，在任意设备上提供经过优化的出色购物体验。此外，SuiteCommerce 能够与您的库存和订单管理、营销、客户支持以及财务等核心运营系统集成，打造统一的电子商务解决方案，并通过提供有关客户、订单、库存以及其他关键业务数据的单一视图来确保客户获得一致、相关的全渠道体验。

主要优势

- 跨门店、Web 和移动渠道打造个性化且相关的全渠道购物体验。
- 用自适应网页设计在任意设备上提供经过优化的线上体验。
- 通过在单一电子商务平台上开展跨品牌、语言和币种的销售来扩展线上业务。
- 为任何类型的客户提供服务 — 无论企业规模，也无论是个人客户 (B2C) 还是企业客户 (B2B)。
- 通过单一云平台将电子商务紧密集成至您的运营业务系统。

店面

品牌就是您的业务。SuiteCommerce 用完美像素设计功能和无限布局控制帮助您打造线上品牌形象。该解决方案提供替代图像、产品对比、分面导航、Solar 网站搜索以及保存购物车和创建心愿单等诸多功能，可帮助消费者轻松查找、了解和购买您的产品。借助自适应设计参考模板，您的网站可以针对任意设备进行优化。此外，网站上还能显示各门店的实时产品库存，从而能实现“线上购买，到店提货”。

SEO 和营销

通过可定制的 H1、标题、元标签以及搜索引擎优化 (SEO) 友好的 URL 链接确保 SEO 获得成功。根据商家驱动的规则（例如浏览行为或畅销产品）进行追加销售和交叉销售，并向客户推荐相关产品。允许品牌拥趸在流行社交网站上分享内容和发表产品评论。另外，该解决方案可集成 Bronto 营销平台，帮助您通过灵活的优惠券、促销管理工具以及电子邮件营销活动轻松提高销售额。

客户账户

提供地址簿管理功能，能够轻松在线查看订单历史以及检查订单状态。B2B 买家可以生成报价、快速从保存的产品列表下单、查看未清余额和可用余额以及线上支付发票。

业务洞察和分析

您可以使用可配置的仪表盘来创建报告和获取业务洞察。此外，该解决方案还集成了 Google Analytics 和 Google Tag Manager。

站点管理

在一个电子商务平台上为多个品牌架设支持多种语言和多个币种的网站，通过拖放式操作编辑页面和管理内容，同时管理网站的多个版本，并根据业务需求计划未来的部署。

购买、付款和发货

通过定制的价格、付款条件、信用额度、渠道或批量折扣定制每一次购买体验。支持客户使用信用卡、优惠券、礼品卡以及发票等多种方式付款。允许消费者以宾客或注册用户身份结算。支持 HTTPS，并集成通用支付网关以实现具有 PCI DSS 合规性和多重防欺诈保护的实时信用卡处理，保障整个购物过程的安全性。与承运商的系统无缝集成，可打印发货标签并自动跟踪运输信息，从而加速交付流程。

全球化网站

支持多种语言、币种、税务标准/VAT、国际发货价格以及海关单证，同时能够轻松合并多个分支机构的报告。

架构和性能

其现代技术体系采用广受欢迎的框架并支持行业标准，能提供更好的用户体验。借助 RESTful API 将外部 Web 应用接入核心商务平台，以便支持开发人员构建和部署定制应用。使用单页面架构和内容交付网络 (Akamai CDN) 快速架设可扩展的网站。

要了解更多信息，请联系我们

☎ 免费咨询热线：400-610-6668

✉ 咨询邮箱地址：SALESINQUIRY_CN@ORACLE.COM